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Tisztelt Képviselő-testület! 

A Kőbányai Pedagógiai Napok rendezvénysorozata 2009. március 3-11 között 
került megrendezésre, melyre meghívást kapott Balánbánya testvérváros delegációja. 
A balánbányai testvérvárosunk delegációja 2009. március 8-tól-12-ig tartózkodott 
Kőbányán és csatlakozott a szakmai programhoz. 

A balánbányai küldöttség tagjai Nistor Imre alpolgármester, Brezovszky 
György önkormányzati képviselő, Gergely Gabriella a 2. számú Óvoda óvónője, Nagy 
Silvia a 2. számú Általános Iskola román nyelv és irodalom szakos tanára, Panaite 
Aurora a Vegyes Gimnázium igazgatóhelyettese, Pirvan Sorina a Havasi Gyopár 
Óvoda vezetője, valamint Nistor Károly gépkocsivezető voltak. 

A delegáció 2009. március 8-án a késő esti órákban érkezett Kőbányára, a 
küldöttséget fogadta Szász Csaba alpolgármester, valamint Jógáné Szabados Henrietta, 
a Kisebbségi, Egyházi és Civil Kapcsolatok Osztályának vezetője. A vendégek 
köszöntésére - vacsora keretében - a Seni Stúdium Hotelben (1104 Budapest, Harmat 
u. 129.) került sor. Ebédet a Kő Caféban (1105 Budapest, Előd u. 1. sz.), valamint a 
Seni Stúdium Hotelben biztosítottunk vendégeink számára. 

Hétfőn, 2009. március 9-én a Pedagógiai Szolgáltató Központban kezdődött a 
balánbányai delegáció szakmai programja. A délelőtti órákban „az óvodai 
gyermekcsoportok szerveződésének és működésének alapjai" címmel dr. Miklósi 
Ádám tanszékvezető egyetemi tanár előadását hallhatták, a délutáni órákban Mayer 
József tudományos főmunkatárs, az Új Pedagógiai Szemle főszerkesztője értekezését 
ismerhették meg „Frontvonalban - az iskolai agresszió néhány összetevője" címmel. 
Herczeg Katalin asszonytól, a Pedagógiai Szolgálat vezetőjétől részletes, összefoglaló 
tájékoztatást kaptak az intézmény feladatairól. A nap folyamán a vendégek Győrffy 
László úrral, a Kőbányai Ifjúsági és Szabadidő Központ igazgatójával találkoztak, aki 
megismertette az intézmény működésével, feladataival és programjaival a küldöttség 
tagjait, akik az uszodát is megtekintették, ahol gyermekfoglalkozást tartottak. A 
délutáni órákban vendégeink látogatást tettek a Kisebbségek és Civil Szervezetek 
Házában (1105 Budapest, Ihász u. 26.sz.), ahol Jógáné Szabados Henrietta 
osztályvezető asszony vezetésével megismerhették az intézményt, valamint részt 
vettek a Budapest Kőbányai Román Kisebbségi Önkormányzat képviselő-testületi 
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ülésén. A delegáció tagjainak alkalma nyílt találkozni a román képviselő-testület 
tagjaival, bepillantást nyerhettek terveikbe, feladataikba. 

Kedden, 2009. március 10-én a delegáció tagjai a Nevelési Tanácsadóba (1106 
Budapest, Sibrik Miklós út 76-78.) látogattak, ahol a „2008-as kerületi óvodai MSSST 
szűrés tapasztalatai „címmel Rédei Zsuzsa pszichológus betegsége miatt a nevelési 
tanácsadó vezetője Martonné Tamás Márta tartotta, majd ezt követően „A kerületi 
2008-as első osztályos tanulási zavar szűrés tapasztalatai" címmel Martonné Tamás 
Márta intézményvezető pszichológus előadását hallhatták. A pedagógiai előadások 
után vendégeink látogatást tettek a Sport, Ifjúsági és Civil Kapcsolatok Főosztályán 
(1105 Budapest, Ihász u. 24.) ahol megbeszéléseket folytattak Hajdú Péter 
főosztályvezető úrral, valamint Nagy László úrral a Sport, Ifjúsági, Civil és Kisebbségi 
Bizottság elnökével, Nagy István létesítmény referenssel, a sport és kulturális 
kapcsolatok kiszélesítésének lehetőségeiről. Tárgyaltak annak lehetőségéről, hogy az 
április végén Balánbányán átadásra kerülő Sportcsarnok ünnepi megnyitó 
rendezvényére Kőbányáról 2 ifjúsági focicsapatot és 1 ifjúsági birkózó csapatot 
hívnának meg. A délutáni órákban a delegáció tagjai látogatást tettek a Kisebbségi, 
Egyházi és Civil Kapcsolatok Osztályának irodahelyiségében (1105 Budapest, Szent 
László tér 16. fszt. 5.) ahol Jógáné Szabados Henrietta osztályvezető asszony részletes 
ismertetést adott az osztály munkájáról, majd kötetlen beszélgetés keretében 
megismerkedtek az osztály munkatársaival is. A programot követően „Mindent vagy 
semmit" címmel általános iskolák diákjainak vetélkedőjét látogatták meg és 
bepillantást nyerhettek a döntő izgalmaiba. A rendezvény helyszíne a Harmat 
Általános Iskola (1104 Budapest, Harmat u. 88. sz.) volt. A vetélkedőt látogatás 
követte a Pataky Művelődési Központban (1105 Budapest, Szent László tér 7/14.) ahol 
a FSZEK Könyvtár helyiségeit megismerhették Dávid Tibor igazgató úr részletesen 
tájékoztatta a delegáció tagjait az intézmény működéséről, bemutatta a művelődési 
központ épületét és egy különleges kiállítást is megtekinthettek az intézmény 
Galériájában, az igazgató úr tárlatvezetésével. 

Szerdán 2009. március 11-én a Vásárcsarnok (1093 Budapest, Vámház krt.l.) 
megtekintésére került sor, ahol Nagy László úr a Sport, Ifjúsági Civil és Kisebbségi 
Bizottság elnöke kalauzolta a vendégeket. Az érdekes program után a Polgármesteri 
Hivatalban vendégeinket fogadta Szász Csaba alpolgármester úr, dr. Neszteli István 
jegyző úr, valamint Nagy László úr, a Sport, Ifjúsági Civil és Kisebbségi Bizottság 
elnöke. A küldöttség tagjai részletes tájékoztatást kaptak az önkormányzat és a 
Polgármesteri Hivatal munkájáról. Ezt követően vendégeink megtekintették a Szent 
László Plébániatemplomot, ahol rövid előadást tartott Bankhart Richárd, a Szent 
László Plébánia munkatársa a templom történetéről, valamint a plébánia által ellátott 
hitéleti, szociális és kulturális tevékenységekről. 
A délutáni órákban a Kőbányai Szabadidő Központ épületének színháztermében „A 
pedagógus mentálhigiéniéje" címmel Botár Béla nyugalmazott iskolaigazgató a 
humanisztikus szemléletről tartott előadást, melyet a pályázati díjak átadásának 
ünnepsége követett. A rendezvényt könnyűzenei koncert zárta: Póka Egon, Fekete 
Kovács Kornél az Experience zenekarral fergeteges hangulatot varázsolt a 
színházterembe. 
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A koncert után ünnepi záró vacsorára került sor a Zila Vendéglőben (1105 
Budapest, Gergely utca 6. sz.) Szász Csaba alpolgármester, Kovács Róbert 
alpolgármester, Révész Máriusz országgyűlési képviselő, a Kulturális és Oktatási 
Bizottság elnöke, Nagy László, a Sport, Ifjúsági és Civil Szervezetek Bizottságának 
elnöke, Győrffy László igazgató úr (KOSZI), Herczeg Katalin a Kőbányai Pedagógiai 
Szolgáltató Központ vezetője, Semperger Sándorné Oktatási és Közművelődési 
Főosztály mb. főosztályvezetője, Jógáné Szabados Henrietta osztályvezető, valamint a 
delegáció tagjainak részvételével. A jó hangulatú esten kötetlen, baráti beszélgetésre 
került sor. Megállapodtak abban, hogy május hónapban a Kőbányai 
Néptáncfesztiválon néptánccsoport Sándor Csaba vezetésével képviseli Balánbánya 
városát. Terveink szerint Verbai Lajos polgármester úr meghívására a Szent László 
Napok rendezvénysorozatán szintén látogatást tesz Kőbányán a balánbányai 
küldöttség. Előreláthatólag április elején két ifjúsági focicsapat és egy ifjúsági 
birkózócsapat képviseli Kőbányát a Balánbányai Sportcsarnok ünnepélyes átadásán. A 
tervek szerint a szállást a balánbányai önkormányzat, az útiköltséget és az étkezési 
költséget a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat biztosítaná. A 
program részletei a későbbiekben kerülnek kidolgozásra és egyeztetésre. A 
pedagógusok közvetlenül e-mailen találkozót szerveznek egymással, továbbszélesítve 
a szakmai kapcsolatok körét. A Balánbányai Városi Napok 2009. augusztus hónap első 
felében kerülnek megtartásra, amely programokra szeretettel várják Kőbánya 
testvérváros küldöttségét. Kőbánya legjobb két focicsapata és birkózó csapata is 
meghívást kapna ezekre a programokra. A delegáció tagjai Verbai Lajos polgármester 
úrnak köszönetüket fejezték ki a tartalmas programokon való részvétel lehetőségéért és 
a szíves vendéglátásért. 

Csütörtökön, 2009. március 12-én került sor a delegáció hazautazására. Vendégeink 
a kora délelőtti órákban - elmondásuk szerint - élményekkel gazdagodva utaztak vissza 
Balánbányára. A delegációt Jógáné Szabados Henrietta osztályvezető asszony 
búcsúztatta ezekkel a szavakkal: reményeink szerint hamarosan újra kerületünkben 
üdvözölhetünk benneteket! 

A testvérvárosi delegáció vendéglátásának költségeire a Sport, Ifjúsági, Civil és 
Kisebbségi Bizottság a 30/2009. (11.24.) számú határozatával 220.000,-Ft összeget 
biztosított, a nemzetközi kapcsolatok főkönyvi számláról 230.000,-Ft került 
felhasználásra. 

A testvérvárosi küldöttségek látogatása kiváló alkalmat teremtett a településeink 
közötti kapcsolat ápolására, továbbfejlesztésére. A testvérvárosi delegáció tagjai 
ismételten köszönetüket fejezték ki a testvérvárosi kapcsolatok kiszélesítéséért és a 
szíves vendéglátásért. 

Budapest, 2009. március 16. 

SÍíasz Csaba 
alpolgármester 


